



УТВЕРЖДАЮ

Начальник управления по физической культуре и спорту Администрации муниципального образования город Салехард

  
А.М. Абдулмеджидов  
« \_\_\_\_\_ » \_\_\_\_\_ 2023 год

УТВЕРЖДАЮ

Директор муниципального автономного учреждения «Центр физической культуры и спорта»

  
А.Д. Хозяинов  
« \_\_\_\_\_ » \_\_\_\_\_ 2023 год

СОГЛАСОВАНО

Директор муниципального автономного учреждения дополнительного образования «Спортивная школа «Фаворит»

  
Е.В. Морозова  
« \_\_\_\_\_ » \_\_\_\_\_ 2023 год



## ПОЛОЖЕНИЕ

о муниципальном турнире города Салехарда по мини-футболу,  
посвященного Дню народного единства

г. Салехард 2023г.

## **1. Общие положения**

Муниципальный турнир города Салехарда по мини-футболу, посвященный Дню народного единства (далее - соревнования), проводится в соответствии с календарным планом физкультурных мероприятий и спортивных мероприятий муниципального образования город Салехард на 2023 год, утвержденный приказом управления по физической культуре и спорту Администрации муниципального образования город Салехард от 16 декабря 2022 года № 210-о.

Соревнования проводятся по правилам игры в футбол, утвержденные Приказом Минспорта России от 17.11.2021 N 901 (ред. от 08.12.2022) (далее - правила).

### **Цели и задачи:**

- популяризация футбола в городе Салехарде;
- широкое привлечение населения к занятиям спортом;
- формирование здорового образа жизни.

## **2. Руководство проведением**

Общее руководство проведения соревнований, осуществляет управление по физической культуре и спорту Администрации муниципального образования город Салехард (далее - управление).

Организация проведения соревнований, в части финансирования и предоставления наградной продукции в соответствии и пределах утвержденной сметы, осуществляет Муниципальное автономное учреждение «Центр физической культуры и спорта» (далее - МАУ «ЦФК и С»).

Непосредственное проведение соревнований возлагается на МАУ «ЦФКиС» и судейскую коллегию.

Главный судья: Никитин Александр Юрьевич (спортивный судья 2 категории);

Главный судья – секретарь: по назначению.

## **3. Требования к участникам и условия их допуска**

К участию в соревнованиях допускаются сборные команды юношей МО города Салехард.

Главный судья является ответственным за допуск участников соревнований.

Состав команды – не более 12 игроков + тренер, возрастная группа участников 2012-2013 г.р., физически и технически подготовленные, и допущенные к соревнованиям по состоянию здоровья врачом.

Участники соревнований обязаны соблюдать требования безопасности во время участия в турнире и при нахождении на объектах спорта, соблюдать этические нормы во время проведения турнира; соблюдать настоящее положение и требования организаторов.

Принимая участие в соревнованиях, участник и его представитель подтверждает, что регулярно проходит медицинские обследования в целях обеспечения безопасности участия в соревнованиях для его здоровья, в соответствии с ч. 5 ст. 24 ФЗ от 04.12.2007 329 ФЗ «О физической культуре и спорте в РФ», не имеет каких-либо медицинских или иных ограничений по здоровью, которые могут подвергнуть опасности или ограничить его участие в соревнованиях, в том числе не имеет противопоказаний к длительным физическим нагрузкам и состояние его здоровья позволяет ему участвовать в соревнованиях, и принимает на себя все риски и негативные последствия, связанные с нарушением данного условия. Участник и его представитель обязуются подтвердить данное условие о состоянии здоровья путем предоставления медицинской справки/допуска, выданных по результатам проведенного медицинского обследования состояния здоровья физкультурно-спортивным диспансером или иным медицинским учреждением, имеющим лицензию на осуществление медицинской деятельности, предусматривающей работу (услуги) по лечебной физкультуре и спортивной медицине с заключением о разрешении участвовать в турнире по виду спорта. При этом участник и его представитель принимают на себя всю ответственность за подлинность медицинской справки, получение ее в установленном законом порядке на основании проведенного медицинского обследования в уполномоченном медицинском учреждении и относит на себя все негативные последствия связанные с нарушением данного условия.

Главный судья является ответственным за соблюдение норм и правил безопасности при проведении соревнований.

#### **4. Место и сроки проведения:**

Соревнования проводятся в городе Салехарде – с 4 по 5 ноября 2023 года

**Место проведения:** спортивный зал МАУ ДО СШ «Фаворит» (г. Салехард, ул. Зои Космодемьянской, д.55).

#### **5. Программа официального мероприятия**

Игры проходят согласно расписанию (в зависимости от количества заявившихся команд).

Подробный регламент устанавливается на заседании судейской коллегии.

- 04.11.2023 – 9:50 открытие;
- 04.11.2023 – 10:00 начало игр;
- 05.11.2023 – 10:00 начало игр.

#### **6. Условия подведения итогов**

Продолжительность игры: 2 тайма по 15 минут «чистого времени». Система проведения определяется на заседании судейской коллегии (в зависимости от количества заявившихся команд).

Места определяются по наибольшему количеству набранных очков. За победу в матче начисляется – 3 очка, за ничью – 1 очко, поражение – 0 очков. При равенстве очков у двух или более команд, места определяются по следующим показателям:

- по результату игры между спорящими;
- по разнице забитых и пропущенных мячей во всем турнире;
- по наибольшему количеству мячей забитых во всем турнире;
- по наименьшему количеству очков, начисленных игрокам за нарушение правил (предупреждение – 1 очко, удаление – 3 очка);
- по жребию.

Протесты по поводу нарушения регламента соревнований, выявленные в ходе игры, которой может повлиять на результат – следует подавать в главную судейскую коллегию соревнований в письменной форме не позднее, чем за 30 минут после окончания игры.

#### **7. Награждение**

Команды, занявшие 1, 2 и 3 места, награждаются кубками и дипломами.

Участники команд, занявших 1, 2 и 3 места, награждаются медалями и дипломами соответствующих степеней.

#### **8. Условия финансирования**

Расходы, связанные с подготовкой и проведением соревнований, осуществляется в соответствии с утверждённой сметой, предусмотренной на выполнение муниципального задания МАУ ЦФК и С на 2023 год на выполнение работ по проведению физкультурных мероприятий и спортивных соревнований в муниципальном образовании город Салехард, утвержденных календарным планом управления.

#### **9. Обеспечение безопасности участников и зрителей**

Ответственным за проведение соревнований в части обеспечения безопасности участников и зрителей, подготовки и проведения соревнований осуществляется в соответствии с постановлением Правительства Российской Федерации от 18 апреля 2014 года №353 «Об утверждении правил обеспечения безопасности и проведение официальных спортивных соревнований» является МАУ ДО СШ «Фаворит».

Оказание медицинской помощи осуществляется в соответствии с приказом Министерства здравоохранения Российской Федерации от 23 октября 2020 г. № 1144н «Об утверждении порядка организации оказания медицинской помощи лицам, занимающимся физической культурой и спортом (в том числе при подготовке и проведении физкультурных мероприятий и спортивных мероприятий), включая порядок медицинского осмотра лиц, желающих пройти спортивную подготовку, заниматься физической культурой и спортом в организациях и (или) выполнить нормативы испытаний (тестов) Всероссийского физкультурно-спортивного комплекса «Готов к труду и обороне» (ГТО)» и форм медицинских заключений о допуске к участию физкультурных и спортивных мероприятиях». Ответственный - МАУ «ЦФК и С».

**10. Подача заявок на участие**

Заявки на участие в соревнованиях (приложение №1), подаются главному судье **не позднее 03 ноября 2023г.**

Главный судья: Никитин А.Ю. тел.: 8-961-556-79-46

**Данное положение является официальным вызовом на соревнования**